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ВПЛИВ СТРЕСУ НА ЕМОЦІЙНИЙ СТАН ТА ПЕРЕБІГ 
КОМОРБІДНОЇ ШЛУНКОВО-КИШКОВОЇ ПАТОЛОГІЇ  
У ЖІНКИ МОЛОДОГО ВІКУ (КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК)

Бєлінська А. А.
Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна
Ключові слова: коморбідна шлунково-кишкова патологія; тривож-

но-депресивний розлад.
Актуальність: поширеність захворювань шлунково-кишкового 

тракту (ШКТ), ендокринної патології, тривожно-депресивних розладів 
значно зросла в останні роки. Відомий зв’язок між даними патологі-
ями [1, 2, 5].

Мета: дослідити взаємозв’язок між захворюваннями шлунко-
во-кишкового тракту, аутоімунним тиреоїдитом та тривожно-депре-
сивним синдромом.

Матеріали та методи: історія хвороби жінки 35 років з відповід-
ною коморбідною патологією.

Результати. Скарги на присмак кислоти та гіркоти у роті, біль тяг-
нучого характеру в епігастрії натще, що зменшується після прийому 
їжі, тупі болі в правому підребер’ї, нудоту та блювання з домішками 
жовчі вранці, яка приносить полегшення, нестійкі випорожнення; від-
чуття грудки у горлі, тривоги, швидкої втомлюваності, страх розвитку 
онкопатології; відходження гельмінта.

Анамнез захворювання: скарги 8 років, значно посилилися з по-
чатком воєнних дій та вимушеним переїздом, приймала прокінетики, 
антациди. Пацієнтка має грижу стравохідного отвору діафрагми 
(2018), компенсований аутоімунний тиреоїдит, приймає L-тироксин. 
Попередній діагноз: рефлюкс-езофагіт.

Функціональна диспепсія, не асоційована з Нelicobacter pylori, 
дуоденально-гастральний рефлюкс. Хронічний некалькульозний 
холецистит, стадія нестійкої ремісії, біліарний сладж. Синдром подраз-
неного кишечнику (СПК) змішаної форми. Аскаридоз. Генералізова-
ний тривожний розлад? Відмічає значне покращення (зменшення 
ШКТ-симптомів, тривоги та депресивного настрою) під час прийом 
есциталопраму 10 мг/добу та погіршення після відміни [3, 5, 6].

Результати психологічного інтерв’ю за шкалою тривоги Бека (се-
редній рівень тривоги), Гамільтона (17 балів), шкала Спілберга — 108 
балів (високий рівень ситуативної тривоги). Спричинені стресом зміни 
в нейроендокринно-імунній системі впливають на порушення осі 
мікробіота-кишечник-мозок і є доведеними чинниками загострення 
захворювань ШКТ (СПК) [4].
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Висновки
1. Ведення пацієнтів з коморбідною шлунково-кишковою патоло-

гією потребує ретельного обстеження та комплексного лікування.
2. Корекція психоемоційного стану суттєво покращує перебіг ко-

морбідної патології.
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ПАТОГЕНЕТИЧНІ МЕХАНІЗМИ ДІЇ  
НИЗЬКИХ ДОЗ ІОНІЗУЮЧОЇ РАДІАЦІЇ  

НА ОРГАНІЗМ
Громадченко А. О., Дімов А. О.

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна
Іонізуюче випромінювання є поширеним явищем у природі, вклю-

чаючи α, β, γ та рентгенівське випромінювання, яке має позитивні 
аспекти для людини, наприклад променева терапія та радіодіагности-
ка, атомні електростанції, проте, водночас, призводить до серйозних 
травм. До найбільш радіочутливих органів належать кровотворна 
система, шлунково-кишковий тракт, легені, мозок і шкіра [1, 2].
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